KOMBINASYON

/" KONU KAVRAMA \_

TEST NO: 1

1. nelemanl bir kiimenin r'li bitdn kombinasyonlari- | 4.  Uluslar arasi 6grenci degisimiicin A ve B Ulkelerine
nin sayisi C(n, r) ile gdsterildigine gore, gbnderilmek UGizere 6 6drenci secilmistir.
C(n,2)+C(n,3)=8C(n, 1) Her iki lilkeye en az iki 6grenci gidecegine gore,
P —_—
bu 6 6grenci kag farkl gruplama ile génderilebi-
esitligini saglayan n degeri kac olmalidir? lir?
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2. 5. nelemanl bir kimenin r'li kombinasyonlarin sayisi
n
()
ile gOsterilmek Uzere,
ABC, BCD ve ABD birer ¢gen olmak Gzere,
yukaridaki gekilde kag farkl Gicgen vardir? esitligine gore, n'nin alacagi degerler toplami kac-
n
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3.  Alitelevizyon programlarina baktiginda; 4 spor prog- | 6. A={O, 1}&(4, 5}
rami ayni anda farkli kanallarda, bunlarin diginda 5 - '
spor programinin farkli saatlerde oldugunu gériyor. kimesinin 4 elemanh alt kiimelerinin kaginda 2
eleman olarak bulunur, 3 eleman olarak bulun-
Buna goére, Ali seyretmek istedigi 2 spor progra- maz?
mini ka¢ farkl secebilir?
A) 10 B) 9 c) 8 D)5
A) 30 B) 20 C) 15 D) 10 E)5 jl’ z
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olduguna gore,
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esit-
tir?

v -

U

8. Anne, baba ve 4 cocuktan olusan 6 kisilik bir aile-
den Ug kisi sinemaya gidecektir.

Anne sinemaya kesinlikle gidecegine gore, sine-
maya gidecek ¢ kisi kag farkl sekilde secilebi-

lir?
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9. Asagidaki sekilde cember Gzerinde 10 tane nokta

verilmigtir.
o
djr: Lomse:
() 1%\! Iy
=4J, y5-1o=15,

Buna gore, kom§g olma;a her iki noktayi birles-

tiren ka¢ dogru cizilebilir?

C) 40 @ E) 30

A) 55 B) 45

Matematik

10. A, B, C birer rakam olmak Uzere,
rer rakam |
A>B>C
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sartini saglayan kag farkh tic basamakli ABC sa-
yisi yazilabilir?

A)45 B)80  C)120

D) 145 (E)165
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11. 1br
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Yukaridaki sekil kenar uzunluklari 1 br olan esit

birimkarelerden olustuguna gére, bir kenari 3 br

olan kaardlr?
C) 20 E) 10

A) 30 B) 25

12. Asagida 6zdes 6 tane bilye verilmistir.
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Buna gére, 6 bilye arasindan 3 tanesi ka¢ farkl
bicimde secilebilir?

A) 120 B) 20 C)6 D) 3 E) 1
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